Дело №12-262/21
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
г. Москва                                                                                             1 марта 2021 г.
Судья Коптевского районного суда города Москвы Белицкий В.А.
при подготовке к рассмотрению жалобы Офицерова В.Г. на постановление ... от 21 декабря 2020 г. №... и решение ... от 29 декабря 2020 г. по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.25 КоАП г. Москвы,
У С Т А Н О В И Л:
В Коптевский районный суд города Москвы поступила вышеуказанная жалоба.
Изучив поступившие материалы, нахожу жалобу подлежащей возвращению по следующим основаниям.
В соответствии со ст.ст.30.9, 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление (решение) по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления. 
Согласно ч.2 ст.30.3 КоАП РФ в случае пропуска срока, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, указанный срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен судьей или должностным лицом, правомочными рассматривать жалобу.
Из представленных материалов усматривается, что обжалуемое заявителем решение вынесено 29 декабря 2020 г. 
Между тем, жалоба на названное постановление сдана на почту для направления в суд только 19 февраля 2020 г.
В жалобе заявитель указывает, что повторно направленная копия постановления получена 12 февраля 2021 г. и с указанной даты исчисляет срок на обжалование.
Вместе с тем, вручение копии 12 февраля 2021 г. произведено в связи с неполучением заявителем копии оспариваемого решения, направленной ранее. 
По смыслу закона, если копия постановления (решения) по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена в связи с отсутствием этого лица по указанному адресу либо в связи с его уклонением от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление (решение) вступает в законную силу. 
Из поступивших материалов, следует, что копия обжалуемого решения                 29 декабря 2020 г. направлена Офицерову В.Г. (почтовый идентификатор ...), однако за истечением срока хранения 16 января 2021 г. почтовая корреспонденция возвращена отправителю, в связи с чем постановление (решение) вступило в законную силу.
При этом ходатайство о восстановлении срока обжалования, а также документы, подтверждающие уважительность причины пропуска срока на подачу жалобы, заявителем суду не представлены. 
В этой связи жалоба подлежит возвращению без рассмотрения. 
На основании изложенного и руководствуясь ст.30.4 КоАП РФ, 
О П Р Е Д Е Л И Л:
Жалобу Офицерова В.Г. на постановление ... от 21 декабря 2020 г. №... и решение ... от 29 декабря 2020 г. по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.25 КоАП г. Москвы, возвратить без рассмотрения.
Судья                                                                                                   В.А. Белицкий 
